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ATA DA REUNIÃO SOLENE PARA ELEIÇÃO DA COMPOSIÇÃO DA 

COMISSÃO EXECUTIVA PARA O BIÊNIO DE 2023/2024 DA 18ª 

LEGISLATURA, CONFORME ART. 39 DO REGIMENTO INTERNO DESTA 

CASA, REALIZADA NO DIA 17 DE AGOSTO DE 2022. 

 

Presidência dos Excelentíssimos Senhores Vereadores ROMERINHO 

JATOBÁ e HÉLIO GUABIRABA. 

 

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às onze horas, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS 

SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua 

Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta 

cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se, em caráter 

SOLENE, a Câmara Municipal do Recife, sob a Presidência do vereador 

ROMERINHO JATOBÁ, em cumprimento ao que dispõe o art. 39 do 

Regimento Interno. Dando início aos trabalhos, o senhor Presidente 

convidou, para compor a Mesa, os vereadores ERIBERTO RAFAEL e 

ALMIR FERNANDO ocupando, respectivamente, a Primeira e Segunda 

Secretaria. Em seguida, o senhor Presidente passou a palavra ao Segundo 

Secretário, Vereador ALMIR FERNANDO, para a leitura do Requerimento e 

do Edital de Convocação. (Cópia anexa aos Anais desta Casa). Por 

solicitação do senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a 

CHAMADA REGIMENTAL das senhoras vereadoras e dos senhores 

vereadores, conforme o Art. 38 do Regimento Interno da Casa: ADERALDO 
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PINTO; ALCIDES CARDOSO; ALCIDES TEIXEIRA NETO; ALINE 

MARIANO; ALMIR FERNANDO; ANA LÚCIA; CHICO KIKO; CIDA 

PEDROSA; DANI PORTELA; DILSON BATISTA; DODUEL VARELA; 

EDUARDO MARQUES; ERIBERTO RAFAEL; FABIANO FERRAZ; FELIPE 

ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; HÉLIO GUABIRABA; IVAN MORAES; 

JAIRO BRITTO; JOSELITO FERREIRA; JÚNIOR BOCÃO; LIANA CIRNE; 

LUIZ EUSTÁQUIO; MARCO AURÉLIO FILHO; MICHELE COLLINS; 

NATÁLIA DE MENUDO; OSMAR RICARDO; PASTOR JÚNIOR TÉRCIO; 

PAULO MUNIZ; PROFESSOR MIRINHO; RENATO ANTUNES; RINALDO 

JÚNIOR; ROMERINHO JATOBÁ; RONALDO LOPES; SAMUEL SALAZAR; 

TADEU CALHEIROS; WILTON BRITO e ZÉ NETO. Total de 38 (trinta e oito) 

vereadores presentes. Constatada a maioria absoluta, o senhor Presidente 

informou que a eleição seria iniciada, convidando 02 (dois) vereadores, de 

diferentes partidos, para servirem como fiscais para acompanhar a zerésima 

(urna sem votos), sendo eles: RENATO ANTUNES e SAMUEL SALAZAR. O 

senhor Presidente, após o entendimento para a escolha dos fiscais, convidou 

o Primeiro Secretário para fazer a chamada das senhoras vereadoras e dos 

senhores vereadores para, à medida que forem sendo chamados, dirigirem-

se à seção correspondente para votar através de meio eletrônico nos 07 

(sete) cargos da Comissão Executiva (Presidente; 1º Vice-presidente; 2º 

Vice-presidente; 3º Vice-presidente; 1º Secretário; 2º Secretário; 3º 

Secretário) e nos 02 (dois) suplentes (1º Suplente e 2º Suplente). Na 

sequência, o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

chamada das senhoras vereadoras e dos senhores vereadores para que 

votassem segundo a chamada regimental. O senhor Presidente convidou o 
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vereador HÉLIO GUABIRABA para assumir a presidência dos trabalhos 

enquanto votava. (ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O 

VEREADOR HÉLIO GUABIRABA). Após ter depositado o voto, o vereador 

ROMERINHO JATOBÁ reassumiu a presidência dos trabalhos e registrou o 

aniversário do vereador JOSELITO FERREIRA. Emitidos os boletins 

eletrônicos, o Senhor Presidente fez a divulgação dos resultados: para 

Presidente: ROMERINHO JATOBÁ – 38 (trinta e oito) votos. Total de votos 

apurados: 38 (trinta e oito) votos. Eleito o vereador ROMERINHO JATOBÁ 

para o cargo de Presidente; para 1º Vice-presidente: HÉLIO GUABIRABA – 

37 (trinta e sete) votos; e 01 (um) voto nulo. Total de votos apurados: 38 

(trinta e oito) votos. Eleito o vereador HÉLIO GUABIRABA para o cargo de 

1º Vice-presidente; para 2ª Vice-presidente: ANA LÚCIA – 38 (trinta e oito) 

votos. Total de votos apurados: 38 (trinta e oito) votos. Eleita a vereadora 

ANA LÚCIA para o cargo de 2ª Vice-presidente; para 3º Vice-presidente: 

FELIPE ALECRIM – 37 (trinta e sete) votos; FELIPE FRANCISMAR – 01 

(um) voto. Total de votos apurados: 38 (trinta e oito) votos. Eleito o vereador 

FELIPE ALECRIM para o cargo de 3º Vice-presidente; para 1º Secretário: 

ERIBERTO RAFAEL – 38 (trinta e oito) votos. Total de votos apurados: 38 

(trinta e oito) votos. Eleito o vereador ERIBERTO RAFAEL para o cargo 

de 1º Secretário; para 2º Secretário: FELIPE FRANCISMAR – 38 (trinta e 

oito) votos. Total de votos apurados: 38 (trinta e oito) votos. Eleito o 

vereador FELIPE FRANCISMAR para o cargo de 2º Secretário; para 3º 

Secretário: ZÉ NETO – 38 (trinta e oito) votos. Total de votos apurados: 38 

(trinta e oito) votos. Eleito o vereador ZÉ NETO para o cargo de 3º 

Secretário; para 1º Suplente: ALMIR FERNANDO – 38 (trinta e oito) votos. 
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Total de votos apurados: 38 (trinta e oito) votos. Eleito o vereador ALMIR 

FERNANDO para o cargo de 1º Suplente; para 2º Suplente: OSMAR 

RICARDO – 38 (trinta e oito) votos. Total de votos apurados: 38 (trinta e oito) 

votos. Eleito o vereador OSMAR RICARDO para o cargo de 2º Suplente. 

O senhor Presidente declarou eleita a Comissão Executiva do biênio 

2023/2024 e fez alguns agradecimentos. Nada mais havendo a tratar, 

convidou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para a próxima 

segunda-feira, dia 22 de agosto de 2022, às 10h, em uma Reunião Ordinária, 

de acordo com a Resolução Nº 2755/2021, de autoria da Comissão 

Executiva. Declarou encerrada a presente reunião da qual foi lavrada a 

presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.************* 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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